
VERBALE	N.	16	
	
Il	giorno	1	luglio	2021	sotto	la	presidenza	del	sig.	Stefano	D’Elia	si	riunisce	il	CDI	in	videoconferenza	
Meet.	
Sono	presenti		
Dirigente	Scolastica	dott.ssa	Anna	Crovo	
Stefano	D’Elia	Presidente	
I	consiglieri	
Giorgia	M.	Boli;	Maura	Calini;	Cristiana	Caniato;	Stefania	Civolani;	Loretta	Dibitonto;	Stefania	
Paradiso;	Sonia	Piana;	Elisa	Pirelli;	Marcella	Quattrone;	Veronica	Verduci;Carla	Riccio	
E	presente	in	qualità	di	uditore		il	presidente	del	Comitato	Genitori	Vincenzo	Scibona.	
	
L’Ordine	del	Giorno	
	
1. Approvazione	verbale	–	delibera	
2. Inserimento	delle	attività	del	“Piano	estate	per	primaria	e	secondaria”	nel	PTOF	triennale	–

delibera	
3. Approvazione	Progetto	accoglienza	scuola	dell’infanzia:	“Piccolo	blu,	piccolo	giallo”	–delibera	
4. Calendario	primi	giorni	di	scuola	–	delibera	
5. Varie	ed	eventuali		

• Aggiornamenti	su	recenti	comunicazioni	dell’Ufficio	Tecnico	del	Comune	relative	al	Plesso	
Marzabotto.	

Viene	chiesto	alla	consigliera	Giorgia	M.	Boli	di		svolgere	mansione	di	segretario.	
	
DELIBERA	NUMERO	73:	Verbale	del	27/05/2021.	Allegato	già	in	possesso	dei	consiglieri	
Approvato	a	maggioranza,1	astensione.	
	
DELIBERA	NUMERO	74:	Piano	Estate	per	primaria	e	secondaria	
Approvato	all’unanimità.	
	
DELIBERA	NUMERO	75:	Progetto	accoglienza	scuola	dell’infanzia:	“Piccolo	blu,	piccolo	giallo”	
I	consiglieri	hanno	già	preso	visione	dell’allegato.		
Approvato	all’unanimità		
	
DELIBERA	n°	76:	Calendario	primi	giorni	di	scuola		
Si	chiarisce	che	gli	orari	presenti	nell’allegato	già	in	possesso	dei	consiglieri,	erano	stati	concordati	
prima	della	chiusura	del	plesso	della	primaria.		
Considerata	la	chiusura	del	plesso	della	primaria,	gli	stessi	potranno	essere	modificati.		
Si	chiede	che	la	delibera	venga	fatta	sul	numero	delle	ore	ma	che	il	piano	completo	avrà	bisogno	di	
essere	rivisto	quando	sarà	organizzato	anche	il	piano	di	entrata/uscita	che	sarà	necessariamente	
scaglionata	anche	per	l’	A.S.	2021/2022.	
Il	consiglio	delibera.		
	
PUNTO	5:	Varie	ed	eventuali		

• Aggiornamenti	su	recenti	comunicazioni	dell’Ufficio	Tecnico	del	Comune	relative	al	Plesso	
Marzabotto.	

Il	punto	viene	lungamente	discusso.	Si	conclude	con	la	l’assicurazione	dei	continui	aggiornamenti	
sulla	situazione.		
	


